

让新能源车主实现充电桩建设

本报讯 记者丁婉莹、通讯员周愿报道:“逛个商场的工夫,电就充好了,真的很方便。”1月4日晚,在咸宁南站前广场刚给爱车充好电的朱女士表示,近年来,咸宁城区公共充电站的建设给新能源车主带来了便利。

在咸宁南站前广场充电站,记者发现不管是白天还是晚上,这里的充电桩都十分“抢手”,有些是附近的上班族,到这里充电就“一脚踏”,也有很多人会选择一边给爱车充电一边在附近逛商场、吃晚餐,或者就近沿河散步,一举两得。

咸宁城发集团相关负责人介绍,根据全市城区新能源汽车保有量和充电需求,从2018年开始,其下属子公司咸宁城发城市运营服务有限公司便逐步着手建设新能源汽车充电站,城铁南站前广场停车场充电站就是其中之一。

家住金桂路的方先生也是充电站建设的受益者,自从市博物馆停车场建了充电桩,他便把自己的油车换成了新能源汽车,“用上电动车后,每月支出少了,还十分环保。”他说,打开“e充电”app或者微信小程序,不仅能实时查看有多少个充电桩处于空闲状态,而且线上支付方便快捷。

截至目前,市城发集团与国网咸宁供电公司已合作建设有充电站19座、充电桩98台、充电桩154把。其中,2023年新建咸宁火车站停车场充电站、一号桥停车场充电站、永安阁停车场充电站、桂花路临时停车场充电站、嫦娥广场停车场充电站、阳光机电临时停车场充电站、咸宁北站停车场充电站、温泉中心客运站充电桩共计8处,配有41台充电桩,可同时为82台新能源汽车充电。

据悉,为进一步提升服务水平,更好满足人民群众购置和使用新能源汽车需要,助推交通运输绿色低碳转型,为绿色发展蓄能。今年,市城发集团与国网咸宁供电公司将继续携手,加快推进我市充电场站充电桩建设,计划在今年实现市中心城区充电基础网络全覆盖。

据了解,市城发集团将充分利用现有集团自有停车场、公共机构停车场、路边停车位、住宅小区、专用停车场五大类型停车位用于充电站建设,国网咸宁供电公司负责充电桩投资、建设、运营和安全维护管理。

五类停车位凡符合充电桩建设条件的,计划在今年全面完成充电桩建设,为市民提供更便捷更优质的充电服务。

本报讯 通讯员邓丹报道:妇女之家、文化活动室、舞蹈活动室、健身活动室、未成年人活动室……1月10日一大早,嘉鱼县鱼岳镇东街社区党群服务中心二楼,各个活动室热闹非凡,有约上三五好友练歌、打乒乓球的,有一大早赶来为周末“零点课堂”备课的老师,有排练的舞蹈团体,也有一个人静享按摩时光的居民。

“在我们东街,这些活动室都是免费开放的,每天都热闹得很!”东街社区新时代文明实践站负责人洪雪琴介绍,社区共有17支志愿服务队,活动室不够用时,还会将会议室、理论宣讲室挪出来给居民用,主打给居民行“方便”。

除了各种文艺活动,社区每周六还固定开展“零点课堂”活动,免费为辖区内的孩子们提供辅导作业、剪纸、书画、礼仪等培训。今年正在上六年级的韦思琪小朋友,是社区“零点课堂”的第一批学员,在此之前,她一直在参加社区组织的“四点半课堂”活动,从一名腼腆内向的留守儿童,到社区红色宣讲团的小队长,三年时间,她通过积极参加社区举办的各种文明实践活动,不仅性格开朗了,成绩也得到了明显的提升。

走进嘉鱼县鱼岳镇沙阳大道6号小区院内,“金虾湖小区党群服务站”映入眼帘,这是茶庵社区开展文明实践、服务小区居民的重要场所。

茶庵社区通过多方捐赠,筹集超过500册书籍,在小区建起简易书吧,工作日对外开放,社区志愿者负责管理,营造出书香四溢的人居环境。

此外,该服务站还配备棋牌桌、按摩椅、健身设备,并设立“书法角”,让居民在家门口娱乐、休闲、健身、练字等,充实自己的生活。

新时代文明实践要着眼凝聚群众、引导群众,以文化人、成风化俗。嘉鱼县充分整合现有资源,优化阵地布局,在县城改造建设1栋新时代文明实践中心大楼,全县8个新时代文明实践所,101个新时代文明实践站与村、社区党群服务中心共建共享,百余个邻里中心、村湾党支部实现新时代文明实践点全覆盖,千支志愿服务队活跃在街头巷尾、乡村田野,便民服务事项下沉,“零距离”服务群众,构建起15分钟文明实践服务圈。

让新时代文明实践点全覆盖

嘉鱼便民服务事项下沉小区

市领导在全市根治欠薪冬季专项行动调度会上要求

打好清欠“组合拳” 形成工作“大合力”

本报讯 记者谭宏宇报道:1月15日上午,在组织收听收看全省根治欠薪冬季专项行动视频调度会后,就贯彻落实会议精神,我市召开续会,安排部署我市根治欠薪冬季专项行动工作。市委常委、常务副市长李丽出席会议并讲话。

李丽指出,保障农民工工资支付事关农民工切身利益和民生福祉,事关社会公平正义和安全稳定。全市各级各有关部门要答好政治卷。要将根治欠薪工作作为检验主题教育成果的具体实践,切实提高政治站位,强化政治担当,按照前期工作部署,不折不扣抓好落实,切实维护广大农民工的工资报酬权益。

李丽要求,要打好组合

拳。要以开展根治欠薪冬季专项行动为牵引,用好行政、司法、信用等惩戒手段,紧盯工程建设、劳动密集行业、房地产开发企业等重点领域,严格落实农民工实名制管理、工程款与工资分账管理、工资银行代发、工资保证金等制度,用心用情用力根治欠薪问题。

李丽强调,要形成大合力。要加强统筹协调,强化履职尽责,做到预防在先、调解优先、多措并举,运用法治就地解决欠薪问题。要加强应急处置,精准源头摸排,及时有效化解欠薪隐患。要强化督促考核,应急与谋远相结合,不断完善机制建设,在保护市场主体的同时根治欠薪顽疾。

“精准招商有我 优选湖北看我”

我市举行招商推介大比武活动

本报讯 记者谭宏宇报道:1月12日下午,由市招商和投资促进局主办的“精准招商有我 优选湖北看我”招商推介大比武活动举行。来自市招商和投资促进局、咸宁市高新区招商局、各县(市、区)招投中心的10名参赛选手“登台打擂”,展现各自招商的“硬实力”。

“1天内,企业开办5个环节,一窗受理,一天办结……”,比赛现场,选手们精神昂扬、声情并茂地推介演讲,获得评委和观摩人员的阵阵掌声。

比赛中,选手们创新表达方式,多层次、全方位推介城市形象、文化底蕴、投资环境、产业优

势和一流营商环境,充分展示了咸宁招商队伍的风采与活力。

“举措好、队伍好、效果好。”活动评委谢望梅在点评中表示,此次活动既是全市招商一线人员比拼技能、施展才能的竞技盛会,也是打造“爱招商、懂招商、爱咸宁、懂咸宁产业”好干部队伍的强效措施。

据了解,此次招商推介大比武活动,旨在以赛代练、以赛促学,引导招商干部争当“行家里手”,打造一支懂经济、善谋划、会招商的高素质队伍,进一步激发干事创业的招商热情,为我市打造武汉都市圈自然生态公园城市贡献招商力量。

我市新增一家省级制造业创新中心

本报讯 记者张欢、通讯员毛文报道:1月5日,省经信厅公布2023年度省级制造业创新中心培育项目名单,咸宁市真奥金银花药业有限公司牵头申报培育的“湖北省抗病毒重要制剂制造业创新中心”入选,系我市唯一上榜项目。

省级制造业创新中心是在地方政府支持下,为解决本省制造业技术瓶颈和发展难题而设立的创新平台,旨在推动创新资源整合、技术创新和产业升级,有效扶持地方制造业发展。省级制造业创新中心培育期2年,培育期内达到要求的,

予以认定授牌;2年培育期满,未申请延期且不能通过评审认定的,取消其培育资格。

真奥金银花药业有限公司是一家集药品研发、生产、销售为一体的现代化高新技术企业。近年来,该公司发挥中医药资源优势,加快构建制造业创新体系,促进制造业高质量发展。相继获得“绿色工厂”“湖北省农业产业化重点龙头企业”“湖北省专精特新‘小巨人’企业”等奖项,被评为“2022年度咸宁区税收突出贡献单位”“省级制造业单项冠军示范企业”“湖北省就业创业先进集体”。

习近平新时代中国特色社会主义思想进事业单位 走进市公共检验检测中心

本报讯 记者见博报道:1月10日,由市委宣传部主办的“习近平新时代中国特色社会主义思想进事业单位”宣讲活动在市公共检验检测中心举行。

市委宣讲团成员、湖北科技学院马克思主义学院院长刘倡萍以《深刻把握习近平文化思想》为主题,阐述了党的十八大以来,习近平总书记着眼宣传思想文化领域的新形势、新情况、新问题,站在全局和战略高度,作出一系列重要论述和

指示批示,指引新时代宣传思想文化工作取得历史性成就,形成习近平文化思想的过程。

市公共检验检测中心干部职工表示,此次宣讲内容有深度、有高度,有广度,让大家更深刻地学习和领会习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,坚决扛牢政治责任,扎实履职,为民检测,为夯实产品质量安全根基作出新的更大贡献。

湖科星火支教团队

赴甘肃积石山县开展志愿服务

本报讯 记者周萱报道:1月10日下午,湖北科技学院星火支教团队赴甘肃积石山县地震灾区冬令营出征仪式举行,16名志愿者将奔赴甘肃积石山县地震灾区,为灾区儿童提供关怀陪伴、心理疏导等志愿服务。

2023年12月18日,甘肃临夏州积石山县发生6.2级地震,灾情牵动人心。“星火支教扎根甘肃支教14年,为灾区贡献绵薄之力,我们责无旁贷。”团队指导老师卢瑾称,目前,国家和社会为灾区安置点提供的物资比较充足,也建立了儿童

服务站,但存在儿童陪伴、学习帮扶、心理疏导方面的困难,需要青年志愿者的支援。受积石山县团委和政教局的邀请,在中国少年儿童文化艺术基金会传承专项基金管委会和学校的大力支持下,星火支教团队决定赴积石山县胡林家乡高关村安置点和胡林家村安置点接管儿童服务站,以开展冬令营的形式参与到抗震救灾、支援重建的工作中。

本次行动体现了大学生的责任担当,彰显了青春本色,将为甘肃地震灾后重建工作贡献青春力量。

百家宴品出“幸福味”



用文明“标尺”丈量行为“刻度”

——访文明观察员胡倩倩

本报记者 张敏

文明创建大家谈

“我们每个人都应对照《咸宁市文明行为促进条例》,用文明‘标尺’丈量行为的‘刻度’,既自觉约束自己的不文明行为,又敢于向他人的不文明行为说‘不’。”1月9日,谈起怎样为文明城市创建做贡献时,文明观察员胡倩倩说。

近年来,咸宁发生的变化让人欣喜和自豪。她举了几个例子:

交通秩序有大改善。戴头盔的多了,闯红灯的少了;规范行驶的多了,乱闯乱窜的少了……一个个变化,是越来越多人带着“文明”出行的具体体现。

市容市貌有大变样。规范店面牌匾安装,整治“牛皮癣”小广告、清理卫生死角、修补改造破损路面……一系列行之有效的措施,让洁净美成为城市新常态。

市民文明意识有大提升。办事窗口前有序排队、公园里拴绳遛狗、垃圾桶边自觉分类、斑马线上主动礼让……

一处处小细节,展现咸宁人的文明气质。

胡倩倩回忆,有次带孩子去逛街,孩子突然说:“妈妈,你看垃圾桶建新房子了,垃圾桶也变漂亮了,好多颜色哦。”

“原来一路走来,建设了很多垃圾

分类亭,还设置了很多垃圾分类的宣传知识。”胡倩倩笑着说,现在不管在居住

的小区还是行走在大街上,放眼望去都是整洁、美观、和谐的画面。

“就连我们东门社区,变化也不小呢。”作为社区工作者,胡倩倩对社区的变化如数家珍:硬化刷黑道路、安置减速带、刷白楼道面、修建口袋公园、增加健身器材、增划停车位……

胡倩倩告诉记者,居民们都表示,一个个看得见的变化,带来摸得着的幸福。

近年来,东门社区创建基层党组织阵地,充分发挥党组织和社区居民委员会带头作用;通过设置宣传栏、发放传单、入户走访等形式宣传文明城市创建知识,充分发动辖区单位和居民参与文明城市创建;开展各种群众喜闻乐见的文明娱乐、体育、教育、科普活动等,提升居民思想道德素质。

胡倩倩认为,作为精神文明建设的主体,每位咸宁人都是文明大使和形象代言人,其言行举止都是城市风景不可分割的部分,更是展示城市内涵气质与文明程度的重要窗口。不管是在生活还是工作中,她都以文明为准绳严格要求自己。

“全民学条例,文明我践行。我们要以《条例》引导和规范公民文明行为,培育和践行社会主义核心价值观,提升公民文明素质和社会文明水平,汇聚创建全国文明城市的磅礴合力。”胡倩倩说,希望每位咸宁人都能讲文明话、行文明事、当文明人,争做文明生活的倡导者,时代新风的传播者、美好环境的捍卫者,以星星点点的萤火微光汇聚成推进文明建设的灿烂星河。

湖科星火支教团队

赴甘肃积石山县开展志愿服务

本报讯 记者周萱报道:1月10日下午,湖北科技学院星火支教团队赴甘肃积石山县地震灾区冬令营出征仪式举行,16名志愿者将奔赴甘肃积石山县地震灾区,为灾区儿童提供关怀陪伴、心理疏导等志愿服务。

2023年12月18日,甘肃临夏州积石山县发生6.2级地震,灾情牵动人心。“星火支教扎根甘肃支教14年,为灾区贡献绵薄之力,我们责无旁贷。”团队指导老师卢瑾称,目前,国家和社会为灾区安置点提供的物资比较充足,也建立了儿童

服务站,但存在儿童陪伴、学习帮扶、心理疏导方面的困难,需要青年志愿者的支援。受积石山县团委和政教局的邀请,在中国少年儿童文化艺术基金会传承专项基金管委会和学校的大力支持下,星火支教团队决定赴积石山县胡林家乡高关村安置点和胡林家村安置点接管儿童服务站,以开展冬令营的形式参与到抗震救灾、支援重建的工作中。

本次行动体现了大学生的责任担当,彰显了青春本色,将为甘肃地震灾后重建工作贡献青春力量。

湖科星火支教团队

责任银行 合规银行 智慧银行

服务热线:96568

湖科星火支教团队

责任银行 合规银行 智慧银行

服务热线:96568